TEST C. 15

PATNACTA ZASADA — ZASADA KDYZ NEMOHU TAK
PRIDAM

Vidy je moZné najit jests dalgi rezervy. Vénovat uéenf o trochu vice gasu, pracovat s lepsi
knihou, najit si lepsi pomocniky na vysvétleni problémd.

Matematika

1. T¥i Cunici vyrazili do svéta a stifdali se pfi neseni batohu s jidlem. Prvni &unik nesl batoh
5/12 dne, druhy &unik nesl batoh 220 minut a tiet] ¢unik nesl batoh 20 040 sekund. Kolik
hodin a minut ¢unici celkem §1i?

2. Velky klokan se pustil za malym klokanem vzdélenym od n&j 12 m. Skoky velkého
klokana jsou 2 m dlouhé, skoky malého klokana 1 m dlouhé. Za dobu, kdy velky klokan udgla
3 skoky, maly klokan skoéi Ctyfikrat. Jak velkou vzdalenost urazil velky klokan, neZ malého
klokana dohonil?

3. Cty¥i pytliky bonbont stoji 34 K¢&. Kolik pytlikd bonbont si maze zakoupit mala
Kristynka, jestlize si vybrala z kasitky 60 K& a maminka ji pfidala jesté sedm desetin z této
Castky?

4. P&t chlapcti: Karel, Dominik, Stépe’m, Luk4$ a Roman, dostali z pisemky znamky 1,2, 3,4 a
5. Po pisemce chlapci prohlésili:

Dominik: ,,Byl jsem mezi ttemi nejlepsimi.«

Karel: ,,Nejsem nejlepii ale ani nejhorsi.«

Roman: ,,M4 znamka je horsi ne? Luké3ova, ale lep3i nez St&panova.«

Lukas: ,Jsem o stupeti lep$i neZ Dominik.“

§tépén: »Jsem hned za Karlem.«

Urd¢i, jakou zndmku dostal kaZdy z chlapct.

3. Z14 macecha poslala nevlastni dceru v zimé do lesa pro jahody. V lese natésti nagla nebohd
divka pomocniky. Dvandct mésicka Ji jahody obstaralo. Leden sehnal 37 jahod, Unor dvakrat
tolik, Bfezen piidal o deset jahod méné nez Unor, Duben o jednu osminu méné ne Biezen,
Kvéten o 18 jahod méné& ne Duben, Cerven o 3 devatenactiny vice nez Kvéten, Cervenec o
polovinu vice nez Cerven, Srpen nasbiral polovinu z toho, co nasbiral Cervenec, Z4ti 0 17
Jahod vice neZ Srpen, Rijen o tfi pétiny jahod vice nez Z4, Listopad je$t& o deset jahod vice
a Prosinec dvé tietiny z poétu jahod, co nasbiral Listopad. Kolik jahod ptedali mési¢kové

v kosi¢ku?

6. Dva chlapci se chlubi, jakou primérnou rychlost dosahli. Lubomir se pochvali, Ze ujel na

kole 24 kilometrd za jeden a pil hodiny. Ludvik zase ve sprinterském zdvodé ub&hl 60 metri
za 12 sekund. Kdo pfi svém sportovnim vykonu doséhl vys§i primémé rychlosti?
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